

ORP Žďár nad Sázavou - Srážkoměrné stanice

Název	Obec	Katastr	Provozovatel	Popis umístění	Aktualní úhrn
VD Hamry (Povodí Labe)	Studnice	Studnice u Hlinska	Povodí Labe, státní podnik	Srážkoměr se nachází ve východní části obce Hamry severně od vodního díla.	odkaz mapa
Vatín (ČHMÚ)	Vatín	Vatín	ČHMÚ Brno	Srážkoměr se nachází jihovýchodně od intravilánu obce Vatín v areálu meteorologické stanice.	odkaz mapa
Přibyslav (ČHMÚ)	Přibyslav	Přibyslav	ČHMÚ Praha	Srážkoměr se nachází východně od města Přibyslav v areálu letiště v blízkosti silnice.	odkaz mapa
Černá	Černá	Černá	obec Černá	srážkoměr se nachází severně od intravilánu obce Černá na vodojemu obce.	odkaz mapa
Březiny	Březiny	Březiny u Poličky	obec Březiny	Srážkoměr se nachází na břehu LP Svatky v km 148,85 u budovy obecního úřadu, č. p. 32.	odkaz mapa
Vortová (Povodí Labe)	Vortová	Vortová	Povodí Labe - Závod Pardubice	Srážkoměr se nachází jihovýchodně od intravilánu obce Vortová v osadě Staré Hutě u hájenky při silnici z Vortové do Herálce.	odkaz mapa
Nové Veselí	Nové Veselí	Nové Veselí	Povodí Moravy, s. p.	Srážkoměr se nachází v centru městyse Nové Veselí, na budově úřadu městyse č. p. 114.	odkaz mapa
Krucemburk	Krucemburk	Krucemburk	městys Krucemburk	Srážkoměr se nachází severně od intravilánu městyse Krucemburk na objektu vodojemu.	odkaz mapa
Počítky	Počítky	Počítky	město Žďár nad Sázavou	Srážkoměr se nachází v jihozápadní části obce Počítky na velké terase budovy Obecního úřadu č. p. 61.	odkaz mapa
Bory	Bory	Dolní Bory	obec Bory	Srážkoměr se nachází v jižní části obce Bory na střeše budovy obecního úřadu (Dolní Bory č. p. 232).	odkaz mapa
Polnička	Polnička	Polnička	město Žďár nad Sázavou	V centru obce Polnička, na střeše budovy Základní školy - č. p. 147.	odkaz mapa
Herálec	Herálec	Český Herálec	město Žďár nad Sázavou	Srážkoměr se nachází v centru obce Herálec na střeše budovy Hasičské zbrojnice č. p. 81.	odkaz mapa
Bohdalov (Povodí Moravy)	Bohdalov	Bohdalov	Povodí Moravy, s. p.	Srážkoměr se nachází v centru městyse Bohdalov, na budově úřadu městyse č. p. 250.	odkaz mapa
Ostrov nad Oslavou	Ostrov nad Oslavou	Ostrov nad Oslavou	Povodí Moravy, s. p.	Srážkoměr se nachází na střeše úřadu městyse Ostrov nad Oslavou, č. p. 246.	odkaz mapa
Stržanov (ČHMÚ)	Žďár nad Sázavou	Stržanov	ČHMÚ Praha	V jižní části obce Stržanov na zahradě rodinného domu č. p. 79.	odkaz mapa
Svratouch (ČHMÚ)	Svratouch	Svratouch	ČHMÚ Hradec Králové	Srážkoměr se nachází severovýchodně od obce Svratouch v areálu meteorologické stanice Svratouch.	odkaz mapa

Nové Město na Moravě (ČHMÚ)	Nové Město na Moravě	Nové Město na Moravě	ČHMÚ Brno	Srážkoměr se nachází v jihozápadní části města Nové Město na Moravě na zahradě domu č. p. 776 ulice Jamborova	odkaz	mapa
Olší nad Oslavou	Velké Meziříčí	Olší nad Oslavou	město Velké Meziříčí	Srážkoměr se nachází jihovýchodně od intravilánu Olší nad Oslavou (část města Velké Meziříčí) na objektu vodojemu.	odkaz	mapa
Radostín (ČHMÚ)	Radostín nad Oslavou	Radostín nad Oslavou	ČHMÚ Brno	Srážkoměr se nachází v jihovýchodní části městyse Radostín nad Oslavou na zahradě domu č. p. 104.	odkaz	mapa
VD Staviště (Povodí Vltavy)	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Povodí Vltavy, státní podnik	Srážkoměr je umístěna na hrázi VD Staviště východně od města Žďár nad Sázavou.	odkaz	mapa